

第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳举行

9月3日,第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳抗美援朝烈士陵园举行,109名为国战斗牺牲在异国他乡的志愿军英烈在祖国的大地上安息。这是仪式现场(手机照片)。

新华社记者 杨青 摄



每65秒就有1人死亡

美国被指错失减缓疫情流行机会

中新网9月3日电 综合报道,德尔塔变异毒株在全美肆虐。刚刚过去的8月,又成为该国新冠大流行中最糟糕的一个月份之一。仅在8月,美国报告了近422万新冠新增病例,死亡病例高达2.68万,是7月份死亡病例数的3倍多。仅8月最后一周的情况,比整个7月还要致命。

新冠疫情已席卷全球一年有余,在许多国家逐渐得到控制,民众陆续走上恢复日常生活的正轨。而此时,美国却似乎在这个泥潭越陷越深。

据报道,当地时间1日发布的调查数据,平均每65秒,全美就有一人死于新冠;每分钟就有111人感染;与7月最后一周

相比,8月最后一周确诊病例数增长超过105%,死亡病例数则增加268%。

随着病例激增,医疗资源也在日渐耗尽,特别是疫苗接种率较低的几个州。数据显示,美国阿拉巴马州、佐治亚州、得克萨斯州、佛罗里达州和阿肯色州的重症监护室床位只剩下不到10%。在佐治亚州,8月30日上午该医院有287名新冠患者住院,这比1月份以来的人数还多。

此外,忙得不可开交的还有一个地方。

在美国佛罗里达州,8月最后一周数据显示,医院平均每天有279人死亡,比7月份的52人大幅增加。殡仪馆葬礼排不开,公墓里遗体安放空间不足,这样的情景似乎又

回到2020年疫情高峰期时,殡仪馆员工也承担着较高的工作强度,疲惫不堪。

然而,对此,民众不禁产生了疑问:此前美国政府大肆宣传普及疫苗接种,号称要尽早控制住疫情的自信心去哪里了?

美国总统拜登曾承诺,在7月,让70%的美国成年人至少接种一剂疫苗,但一拖再拖到8月中旬才得以完成。

尽管拜登政府“苦口婆心”地劝说民众,却仍有数百万符合条件的美国人未接种疫苗,其中大部分,甚至毫无接种意向。根据美国全国广播公司获得的政府数据,自2021年3月1日以来,美国至少有1500万剂新冠疫苗被浪费,未使用的疫苗数量持续上升。有很多原因

导致疫苗被丢弃,包括疫苗瓶破裂、稀释错误、冰箱故障等。

英格兰华威大学研究传染病不平等问题全球卫生学副教授谢里法·塞卡拉说:“我们面临这样一种情况,一方面(在有的国家)疫苗被浪费,而许多非洲国家甚至接种疫苗人口不足5%,这真的很可悲。”

然而,可悲的远不止如此。

过去三周内,美国有超过50万名儿童新冠检测呈阳性。

据美国儿科学会收集的国家数据,8月5日至8月26日,美国有50多万儿童确诊新冠。其中至少203962例,是在8月19日至8月26日的一周内报告的。而在6月下旬,一份周报报告显示的该数字,低于8500人。

大多数儿童目前尚未接种疫苗,戴口罩是防止他们被感染的最重要且最有效的方法之一。医学分析师乔纳森·雷纳博士指出,“在没有其他保护的情况下,他们简直就是活靶子。”

即便有很多未接种疫苗的“活靶子”存在,美国一些州依然下令禁止当地强制佩戴口罩,有的州甚至还坚持走在努力“重启”的路上。

分析指出,从现状来看,美国目前已错失减缓疫情大流行的机会,美国政府难辞其咎。

除疫情直接带来的损失外,疫情压力下美国的种族矛盾、政治分化、贫富差距问题等也愈演愈烈。如果疫情再不能得到及时有效的控制,莫说“重启”,等待美国的,说不定是“死机”。

“国际军事比赛-2021”“晴空”项目决赛 中国队夺得团体冠军

9月1日,“国际军事比赛-2021”“晴空”便携式防空导弹班组项目综合赛在新疆库尔勒赛区举行,中国队摘得第一名。至此,“晴空”项目所有比赛结束,中国队获全部比赛第一,并夺得团体冠军。这是参加综合赛的埃及参赛队队员向观众挥手致敬。(配本社同题文字稿)新华社发(王康华 摄)

中新网9月3日电 综合报道,美国卫生部8月最后一周的数据显示,佛罗里达州的医院平均每天有279人死亡,比7月份的52人大幅增加。当地一家电视台报道称,殡仪馆负责人说追悼会太多已经排不开了。

据报道,佛州公墓、火葬和葬礼协会的执行董事约翰·里科说,佛州的殡仪馆员工现在的工作强度与去年疫情高峰期时一样大,员工们已经疲惫不堪。

里科告诉表示:“他们现在正夜以继日地工作,努力确保还能怀着一颗共

美佛州新冠死亡率激增 葬礼排不开、遗体无处放

情心,为悲痛的家庭服务。”

2020年,美国各地的殡仪馆需求急剧上升。这种激增迫使许多殡仪馆将遗体火化,而不是入棺土葬。“在疫情期间,有的公司在三个月内就完成了全年全年的数量,”全国殡仪馆协会的Dutch Nie曾表示。

在数百万美国人开始接种新冠疫苗后,一些殡仪馆的服务需求趋于平稳。但近期,新冠相关的

死亡人数又开始上升,特别是在许多接种率不高的州,如佛州、密西西比州和得州。

殡葬工作人员说,如今他们必须很为难地向家属解释,不能再承接葬礼服务,必须暂缓举行葬礼。

除了沉重的工作负担,佛州的殡仪馆工作人员还报告了其他挑战,包括在火化或土葬前摆放遗体的空间不足。

里科说,一些较大的

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

Jakarta: The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market
Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 0 5522

SANJIMAS GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA

砌块
GREAT CHOICE
Hotline Service (031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

殡仪馆正在使用其他地点的停尸空间,也有一些殡仪馆则从当地医院借用空间。但是问题是,医院的空间也开始不够用了。

报道称,罗萨莱斯经营一家奥兰多地区的公司,负责从医院接走遗体,并将其送到殡仪馆或火葬场。她说,在过去两周里,她看到遗体的数量有所增加。由于数量太多,医院不得不租借大卡车来提供额外的摆放空间。

根据《纽约时报》的追踪报道,佛州从疫情暴发以来,共报告了超过4.4万例新冠病毒相关死亡。

PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99%
Bagus FRESH 99
LAWAN 抗击 COVID-19
SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99%
抗菌洗手液 99%

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn

附近超市、便利店有售: RANCH @ MARKET, LOTTE Mart, LOTTE Grosir, LuLu, HERO, Giant, FORTUNA, Alfamart, Alfamidi, TIP TOP, NAMA, JALABABA, DUA DUA, GrandLucky, Century, PUJASARI, FamilyMart, pasar jaya, FARMERS @ MARKET, AEON, NAGA, FOODHALL, TRANSmart, Market city, rezeki, Hypermart, (Indomart), KLIK, SANTA SIBALAN, LAWSON, HARI HARI, BENNY mart, CIRCLE K, WATSONS, DAN-DAN, J&M